

5 Памяти великого русского писателя

18 июня исполнилось семнадцать лет со дня смерти великого русского писателя, основоположника литературы социалистического реализма А. М. Горького. Имя гениального художника слова, посвятившего всю свою жизнь служению делу трудящихся, окружено в нашей стране всенародной любовью. Бессмертные горьковские творения, обогатившие сокровищницу мировой культуры, стали достоянием широчайших народных масс.

По данным Всесоюзной книжной палаты, за годы Советской власти тираж произведений А. М. Горького в СССР достиг

72.577 тысяч экземпляров. Они изданы на 71 языке, в том числе на языках народов, которые до Великого Октября не имели своей письменности. Огромное распространение получила замечательная повесть «Мать». Существует 148 советских изданий этой книги на 39 языках. Общий тираж ее составляет почти 4 миллиона экземпляров. Многократно издавались автобиографические произведения писателя — «Детство», «В людях», «Мои университеты».

Театры Москвы отметили памятную дату показом горьковских пьес.

7 9 ИЮН 1953

СОВЕТСКАЯ БАШКИРИЯ
г. Уфа